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<p>

	<span style="color:#0000cd;"><strong>&nbsp;Los M&oacute;dulos en el Transporte </strong></span></p>

<p>

	El Ministerio de Hacienda ha elaborado el proyecto de Orden por la que se desarrollan para 2017 el m&eacute;todo de estimaci&oacute;n objetiva

del IRPF y el r&eacute;gimen especial simplificado del IVA. Se mantienen las condiciones para estar inscrito en el este r&eacute;gimen, pero se

recuerda que en 2018 s&oacute;lo podr&aacute;n acogerse a &eacute;l los transportistas que no facturen m&aacute;s de 75.000 euros en 2017.</p>

<p>

	Desde 2016, se redujo se forma notable para el sector del transporte de mercanc&iacute;as por carretera el l&iacute;mite m&aacute;ximo para poder

continuar acogido a dicho r&eacute;gimen, que <strong>qued&oacute; establecido el l&iacute;mite de facturaci&oacute;n anual en 125.000

euros</strong>, siempre que su facturaci&oacute;n se haga, en m&aacute;s de un 50%, a emprsas o profesionales.</p>

<p>

	Como novedad para este a&ntilde;o, <strong>los transportistas aut&oacute;nomos que facturen m&aacute;s de 75.000 euros a lo largo de 2017, no

podr&aacute;n continuar acogidos a dicho r&eacute;gimen a partir de 2018.</strong></p>

<p>

	En el <a

href="http://www.transporteprofesional.es/legislacion-normativa-transporte-logistica/item/5842-aprobado-el-limite-de-modulos-en-125-000-euros-para-l

os-proximos-dos-anos">proyecto de Orden de M&oacute;dulos para 2017,</a> se mantienen id&eacute;nticos los importes de los m&oacute;dulos

que han aplicado en 2016, as&iacute; como el l&iacute;mite m&aacute;ximo de veh&iacute;culos de transporte para seguir acogido a dicho

r&eacute;gimen <strong>(cuatro veh&iacute;culos para transporte de mercanc&iacute;as y cinco veh&iacute;culos en el caso de transporte de

viajeros)</strong>.</p>

<p>

	Respecto a los subsectores del transporte, <strong>el proyecto de Orden establece los siguientes m&oacute;dulos:</strong></p>

<p>

	<strong>IRPF</strong>: todas las actividades mantienen los mismos m&oacute;dulos establecidos en 2016, donde se prev&eacute; una

reducci&oacute;n general en el rendimiento neto de un 5% aplicable tanto en el a&ntilde;o 2016 como en 2017. Por tanto, los m&oacute;dulos de

IRPF de las actividades de transporte de mercanc&iacute;as (722 y 849.5) y de transporte de viajeros (721.1 y 721.3) quedan de la siguiente

manera:</p>

<ul>

	<li>

		<strong>Transporte de mercanc&iacute;as</strong>: 10.090,99 euros de personal no asalariado, 2.728,59 euros de personal asalariado y 126,21 de

carga al veh&iacute;culo</li>

	<li>

		<strong>Transporte de viajeros en autob&uacute;s</strong>: 16.016,97 euros de personal no asalariado, 2.981,02 euros de personal asalariado y

121,40 de asiento del veh&iacute;culo</li>

</ul>

<p>

	<strong>IVA:</strong>se mantienen los mismos m&oacute;dulos que en 2016. As&iacute;, los m&oacute;dulos del IVA de las actividades de

transporte mercanc&iacute;as y de viajeros quedar&iacute;an:</p>

<ul>

	<li>

		<strong>Transporte de mercanc&iacute;as:</strong>4.149,99 euros de personal empleado y 388,55 de carga del veh&iacute;culo</li>

	<li>

		<strong>Transporte de mercanc&iacute;as de res&iacute;duos</strong>: 1.948,64 euros de personal empleado y 181,58 de carga del

veh&iacute;culo</li>

	<li>

		<strong>Transporte de viajeros en autob&uacute;s</strong>: 1.700,62 euros de personal empleado y 79,72 de cada asiento del

veh&iacute;culo.</li>
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	<li>

		&nbsp;</li>

	<li>

		REF: REVISTA TRANSPORTE PROFESIONAL</li>

</ul>
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